YNOYPIEIO MNAIAEIAZ, MOAITIEMOY, AOAHTIZMOY KAI NEOAAIAZ
AIEYOYNEH ANQTEPHZ EKMAIAEYZHZ
YMHPEZIA EEETAZEQN

rPAMNTH EZETAZH A MPOZAHWH EIAIKQN AZTYNOMIKQN ZTHN
AZTYNOMIA KYNPOY

Oépa: Mabnuarikd
Hupepounvia: 11 Temrepppiou 2021

Aigpkeia: 1 wpa kal 30 AemrTd

TO AOKIMIO AMOTEAEITAI ATNO MENTE (5) ZEAIAEX
OAEZ Ol ANANTHEEIZ NA AOGOYN £TO TETPAAIO ANANTHZEQN

OAHrIEX

(@) Na AUoete 6Aa Td pépara amod 1o 1 PEXP! TO ¢4

(B) Na XPNOIUOTIOINOETE Tévva XPWHATOG HTTAE. ATTQVTAOEIC HE HOAOBI (]2
AapBdvovral uTroyn.

(y) ATayopevETaln xpron BlopBwrikou uypoU i rawviag Tutou TIPP - EX.

(8) Aev emTPETETAI N xpron UTTOAOYIOTIKIG HNXAVAG.

() Ze OAegTIG QOKNOEIG VO QaiVETal O TpOTTOg EMIAUCNG TOUG. OpBég aTaVTACEIS
Xwpig TNV Tapouciacn TNG gmiluong 8e Ba AQpBavovTal UTToyn.

(o1) ZTo TEAOG TOU gEeTaoTikoU okipiou £TTICUVATTTETCI TUTTOAGYIO.

© Copyright 2021 - Yrroupyeio Maudeiag, MoAmopon, ABAnTiopoU Kal NeoAaiog

AtayopeUeTal N avadnuooicuan Je OTTOIOBATTOTE PECO OAOU
fj pEpoug TOU TEPIEXOHEVOU Xwpic cuyKaraBean Tou ekDOTN.
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Ofua 1:

i.  Na utrohoyioeTe To aTTOTEAECHA TG apIBuNTIKIG TTApPAoTAONG:
A=(52-1-3"‘:33):14+25:23+(28:22—3) : 22
(5 povadeg)
i, Av k+1=31 kot p+v=12 va utroAoyioeTte TNV apiBunTIKR  TIMA TNG

Trapdomong:B=3x+10+31+7—-(,u+10+v-—3)

(5 povadeg)
Oéua 2:
AiveTal 6T1 yia Ta oUpBoAa #, F kol ¥ 10X 00UV 01 TTI0 KATW OX£OEIG!
A+ F=55
A+ A+A+T=135
w-A=20
Na UTTOAOYIOETE TNV aPIBUNTIKA TIPA TNG TAPACTACNG:
A—W:T+5=
(10 povadeg)

Oépa 3:
Ado autokivnTa EekivoUv va TTéve OTTo TNV TTOAN A 0TV OAN B Kal vad ETTIOTPEYOUV.
To éva QUTOKIVITO KIVEITOI HE TaxuTnTa 60 km/h Kai 70 Seutepo pe 80 km/h. O1 TTOAEIC
amréxouv peTagl Toug amooraon 420 km. To SeUTEPO QUTOKIVNTO agpol @TACEl OTNV
TOAN B Xwpig va kével oTdon, EMOTPEPE! Kal guvavtd To TTPWTO auTtokivnTo Trou
kateuBiveral oty TOAN B. Na UTTOAOYIOETE TNV ATTOCTACT TOU gnueiou ouUVAVTNONS
a6 Tnv TOAN A.

(15 povadeg)
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Oéua 4.

ST0 TrIo KATW oXfipa aivovTal ol BIaOTAOEIC EVOG BlapepiopaTog.

iv.

— G ——— picmcis Y Y et
‘ &

dam YrrvoSwpdrio 1 Mmrawvio Koufivo

‘ ZoAodvi

Ao YrrvoSwpdro 2

14 m e

Na uTroAoyioeTE TO GUVONIKO guBadov Twy dUo utvodwpariwv. (3 HOVABEG)
Na uTroAOYIOETE Tr TIEPIHETPO TOU Tahoviou. (4 povadeg)
Av To damedo Twv duo UTTVODWHATIWY Kal TOU oahoviol Ba KAAUQOET JE LOKETA
agiag €15 10 TETPAYWVIKG PETPO, VO uTroAOYIiOETE TO KOOTOG TNG MOKETOG.

(4 poviadeg)
Av T0 SATTEDO TOU PTTAVIOU KOl TNS koudivag Ba KOAUQBEI JE kepapikd agiag €20

10 TETPAYWVIKG PETPO, VO UTTOAOYIOETE TO KOOTOG TWV KEPOHIKWV.
(4 povadeg)

Oéua 5:

STOV IO KATW TrivaKa TIHWY @aiveTal 0 apiBuég Twv rapid test Ta oTroia €yivav O€
GUVOIKIOKG PapHakeio o€ dIdoTnPa 50 nUEPLIV.

Ap. rapit test (x;) 0 1 | 2 3 | 4 | 5 |
Ap. nuepwV (fy) 12 | 9 9 0 | 7 3 |

Na uTToAOYIOETE!

iv.

TNV MKPATOUCT TP TOU apiBpoU TwV rapit test Ta oTroia yivav aTo

GUYKEKPIHEVO GUVOIKIOKO @APHOKEIO (3 povadeg)
NV BIGPECO TIpn TOU apiBpol Twv rapit test Ta oTroia gylvav OTo CUYKEKPIMEVO

GUVOIKIOKS (PApUOKEo (4 povadeg)
TV p€on TipM Tou apiBpol Twv rapit test Ta oTroia £yivav OTO OUYKEKPIHEVO
GUVOIKIOKO (PAPUAKEIO (4 povadeg)
70 TTOGOOTS TWV NUEPWV KQTd TIC OTTOIEG EYIVAV Ay6TEpO aTTO 3 rapit test oto
OUYKEKPIUEVO GUVOIKIOKO QOPHOKEIO. (4 povadeg)
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Oépa 6:
Aivovrail Ta yn@ia 1,3,4,6 kal 9.

Na utroloyioere OGAoug Toug TETpaYH@IOUG apiBuolg Tou pTTOpOUNE VA
oXnuaTiooUpE (EMTPETETON ETAVAANYN Wn@iwv) kai ol otroiol ival PIKPOTEPO!
Tou 6000. (5 povadeg)

Na umrohoyioere Téooug TeTpayfipioug apiBpolg pIKpOTEPOUG TOU 6000
UTTOpoULE VA OXNHATICOUHE, av Dev emTpémeTal TavAAnWn Wneiwv.
(5 povddeg)

Av emAéEw otnv TUXN €va TETPOYN@IO apiBud pikpoéTepo Tou 6000, va
utrohoyioete TV MBavéTnTa 0 apPIBUGS autoéc va €xel 6ha Ta wneia Tou
OIaPOPETIKG METAGU TOUG. (5 povadeg)

Oépa 7:

EtrevoUoape pio HETAAAIK Dokd TTou EXEl oxfjua Kuhivbpou pe HETAAAIKO Aaiolo
6TTWC QaivETal OTO IO KATW OXAHA. H Bdon g peTahAikig Sokol éxel akriva 15 cm
kai To Owoc Tne eivar 3 m. To peraAAiké TAaioI0 EXEI TO {510 Uyog pe TN PETAAAIKY BOKO
ki n Bdaon Tou £xel didpeTpo 60 cm. epicape To KEVO Trou dnpioupyeiTal pe QupTTayEg

MOVWTIKO UAIKO. (_\
--_________—’/

Na utroAoYioETE TOV OYKO TOU povwTikoU uhikoU TTou XPNOIYOTTOINOTHE.
(10 povadeg)

Av To povwTIKG UAIKG aToiXiZel €100 10 KUBIKO HETPO Kal emiTAéov N eTaIpEia
Tou To ToToBETNOE XPEWOE Kal €150 £PYQTIKG, VO UTTOAOYIOETE TT60a OTOIXIOE
n ToTmoBETNON TOU HOVWTIKOU UAIKOU. (10 povadeg)

TEAOZ EZEETAZHZ
(AKOAOYOEITO TYNOAOTO)
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TYNOAOI'IO MAGHMATIKON

1. Tewperpia:

A) Epupadd Emmédwyv IXNUATWY:

MapaAAnAGYpAULO E=f-v o
OpBoywvio MapaAAnAGypappo E=a:f
Tpiywvo E= %’i

B) KUkAog:
Mrkog KUkAou T =2mR o
Eppadov KukAou E = zR’

) ZrepeopeTpict:
OpBoywvio MapaAAnAeTriTedo E,, =2Aap+ay+py) Fea B¥
KoBog E,, = 60’ V=a
KUAivdpog E_=27Rv Vv = aR*

2. Xprioipol Tplvwvops'rplxoi ApiBpoi:

l'mﬁm ~05 ppds® =+2/220,7

nu60° =+3/2=09

90" = 14\

ouv30° =+3/2209 | ovvas’ = JB2=07

ovvel’ =0,5
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